

Reivindicado por un «comando anticapitalista»

Reaparece el "impuesto revolucionario" en Gerona

GERONA. (JAIME TEIXIDOR).

Nuevamente se han recibido cartas anónimas amenazantes en la localidad costabravense de San Feliu de Guixols. Según ha podido saber este corresponsal, el capítulo de anónimos no se ha

Durante los últimos días del pasado año y primeros del presente, una veintena de industriales de San Feliu de Guixols, mayoritariamente relacionados con la construcción y la hostelería, recibieron cartas anónimas en las cuales se les exigía a algunos hasta diez millones de pesetas. Iban firmadas por un comando anticapitalista, que echaba las cartas al correo en la propia localidad. Mientras en una primera misiva se decía que se recibiría más información, en la segunda en algunos casos se amenazaba a la familia y se exigían ciertas cantidades, aunque sin concretar el modo de hacerlas efectivas. Este caso reviste una particularidad especial, puesto que el destinatario del anónimo ha

sido un obrero y no un industrial.

Tal extremo ha sido calificado como "error garrafal y de falta de información por parte de los amenazantes por las fuentes policiales consultadas. En este sentido, las mismas fuentes policiales han declarado que el hecho ya ha perdido entidad. En cuanto que a terrorismo se trataba como se había dicho, han manifestado que en San Feliu de Guixols, capital de la Costa Brava, no hay terrorismo. Son una banda puramente de delincuentes.

Precisamente el pasado día 9 de marzo el industrial de la construcción Miguel García sufrió un atentado cuando se diri-

gía a inspeccionar unas obras en la carretera de Romaya. Con anterioridad, había recibido una carta en la que se le amenazaba. El vehículo recibió un impacto en el parabrisas a resultas del cual su ocupante resultó levemente herido. "Supongo que yo hacía de conejo en una siniestra cacería. Yo soy cazador y no me atrevería a disparar a una distancia de unos 80 metros como ocurrió, a pesar de que haya armamento sofisticado". Una de las personas que en su día recibió uno de los anónimos manifestó: "Yo no sospecho de nadie en cuanto a la autoría de las cartas y todo lo demás, pero no me extrañaría que alguien sí se imaginara algo, aunque por miedo se negara a decirlo".

cerrado, puesto que en algún caso concreto, ocurrido hace ahora una semana, a una familia se le han pedido más de dos millones de pesetas, a la vez que se la amenaza. Según fuentes policiales consultadas por este corresponsal, se ha seguido la misma tónica que en las anteriores ocasiones.

La salud del pintor, cada día más precaria

Dalí sólo pesa 34 kilos

GERONA. — (JAIME TEIXIDOR).

De nuevo ha saltado a un primer plano de la actualidad el estado de precariedad en que se encuentra Salvador Dalí. Parece que el pintor de Port-Lligat no quiere levantarse de la cama y se muestra cada día más serio, con un ánimo decaído.

Dalí, que cumplió 79 años la semana pasada, sus colaboradores no se lo han recordado. También se han registrado ciertas ausencias en su actividad intelectual y desde hace un par de semanas no pinta ni muestra interés alguno para los pinceles, cosa inhabitual en él. Sus amigos le han obligado en algunas ocasiones a realizar un paseo por los jardines de su castillo de Púbol y no ocultan su preocupación por la salud del pintor, que precisa de ayuda para trasladarse de un lugar a otro. También se ha sabido que en poco tiempo el pintor ha efectuado un decaimiento en su estado físico, con un gran avance de sus signos de vejez. El temblor de su pulso se ha acentuado, en contra de lo que pasaba hace un mes, en que al coger los pinceles se notaba una revitalización interior, cosa que no ocurre en la actualidad. Ha perdido también todo interés por la pintura. Se ha llegado a decir que incluso ha perdido la ilusión de vivir. Pesa tan sólo 34 kilos y presenta algunas escoraciones en el cuerpo. Este lento pero continuo desgaste físico de Salvador Dalí se viene manifestando abiertamente desde



la muerte de su esposa, Gala, el pasado mes de junio.

El pintor abandonó entonces su alegre morada de Port-Lligat y se trasladó al castillo de Púbol, feudo que desde entonces no ha abandonado para nada y de cuyo interior apenas se sabe nada, ya que la prensa no tiene acceso.



Venta anticipada de billetes de tren desde

60

días antes.



Ya están a la venta sus billetes de vacaciones de verano.

Saque sus billetes de tren con tiempo y... ¡ felices vacaciones !

Si saca sus billetes de tren con tiempo, se evitará aglomeraciones. Se ahorrará esperas. Y asegurará su viaje, sin la incertidumbre del último momento.

¿Cómo puede conseguir todo esto?. Pues con «Venta Anticipada» de Renfe, claro. Tranquilamente, usted puede dirigirse a cualquiera de



las principales estaciones de tren, a las oficinas de viaje Renfe, a los despachos centrales o a su agencia de viajes.

Recuerde: saque ahora sus billetes y ... ¡ felices vacaciones !



Un 15% menos si paga con Chequetren.



RENFE